

Получена 17.02.14 в 08:10

ЗЦЗЦ ЛХЦ262 0809

ГГ УЛЛУЫОЫЬ

170800 УУУУЯСДУ

ПОПРАВКА НР 418 ОТ 17.02.2014

К СБОРНИКУ ТЕЛЕГРАФНЫХ ИНДЕКСОВ ПУНКТОВ...(1998)

1.РАЗДЕЛ 4 ДОПОЛНИТЬ,ВНЕСЯ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ИЗМЕНЕНИЯ В РАЗДЕЛ 6:

1.1.ВАРТЕМЯГИ // СЗ ОУ ВТ // - // УЛСД + (ЗНАК ЗВЕЗДО4КА)

1.2. МЕЗОН // СЗ ОУ ВТ // - // УЛЛМ + (ЗНАК ЗВЕДО4КА)

1.3. УРГАЛАН // ДВ ОУ ВТ // - // УХНУ + (ЗНАК ЗВЕЗДО4КА)

1.4. ЯНИНО // ОУ ВТ ЦР // - // УУЦЯ + (ЗНАК ЗВЕЗДО4КА)

2. В РАЗДЕЛЕ 5.1 ИЗМЕНИТЬ:

ВМЕСТО: АБАКАН ЭЙР, ООО // УНАА // - // ИЦ

ЗАПИСАТЬ:АБАКАН ЭЙР, ООО // УНАА // НКР // НКП

3. В РАЗДЕЛЕ 7.1 ИСКЛЮЧИТЬ:

ИЦ // - // АБАКАН ЭЙР, ООО // УНАА

4.РАЗДЕЛ 7.1 ДОПОЛНИТЬ:

НКП // НКР // АБАКАН ЭЙР, ООО // УНАА

ПОПРАВКА ВВОДИТСЯ В ДЕЙСТВИЕ С МОМЕНТА ПОЛУЧЕНИЯ.

КОНЕЦ ПОПРАВКИ.

НННН

Ответные служебные сообщения
